
35

Limba spaniolãLimba francezã XIe-XIIe XIo-XIIo cursosLimba spaniolãLimba francezã

1. Quand on dit d’une personne qu’elle est un vrai
Harpagon, c’est parce qu’elle est:
A) bavarde B) généreuse       C) avare
D) brave E) naïve

2. Il n’a pas été moine, mais il a écrit La Chartreuse
de Parme.
A) Honoré de Balzac        B) Gustave Flaubert
C) Victor Hugo         D) Stendhal         E) Emile Zola

3. Un hebdomadaire, c’est……… .
A) un animal du désert
B) un médecin spécialisé
C) un tissu multicolore
D) une publication qui paraît chaque semaine
E) un juge au tribunal

4. Quel événement a marqué le début de la
Révolution Française de 1789?
A) La chute de la Bastille
B) La victoire de Napoléon
C) La guerre franco-prussienne
D) La colonisation du Maroc
E) L’occupation de l’Alsace par les Allemands

5. Relie correctement les deux colonnes:
1. Je n’ai accepté a. sur-le-champ.
2. Il a fini sa carrière b. qu’à contrecœur.
3. Il l’aime c. en beauté.
4. Elle a répondu d. à la folie.
5. Cette artiste a joué e. à guichets fermés.
A) 1b, 2c, 3d, 4a, 5e B) 1a, 2e, 3c, 4b, 5d
C) 1b, 2a, 3e, 4c, 5d D) 1b, 2c, 3a, 4d, 5e
E) 1a, 2b, 3e, 4c, 5d

5. España se divide en ……….. .
A) autonomías regionales
B) distritos comunitarios
C) comunidades autónomas
D) regiones autónomas
E) provincias autónomas

2. Uno de los siguientes países hispanohablantes
debe su nombre a una planta.
A) Bolivia B) Chile C) Guinea Ecuatorial
D) México E) Cuba

3. – ¿Y el chaval?
    – Por allí, con su …...... de amigos

A) manada B) chabola                 C) junta
D) pandilla E) rebaño

4. ¿Cuántos siglos duró la Reconquista?
A) 8         B) 9          C) 5          D) 17         E) 4

1. Cuéntame lo que te pasó con pelos y señales.
A) muy detalladamente      B) muy despacio
C) rápidamente      D) con naturalidad
E) en voz alta

 Subiectele de la 1 la 10 valoreazã câte 3 puncte, cele de la 11 la 20 câte 4 puncte, cele de la 21
la 30 câte 5 puncte, iar cele de la 31 la 50 din nou câte 4 puncte. Se acordã 40 de puncte din oficiu.

Se vor lua în calcul numai primele 40 de întrebãri la care ai indicat un rãspuns valabil (nu ºi cele
la care nu ai bifat niciun rãspuns, sau cele la care ai bifat 2, 3 sau 5 rãspunsuri). Poþi obþine mai
multe puncte dacã abordezi întrebãrile 11-50, dar riºti sã pierzi timp din cauza dificultãþii acestora.

 Dacã nu ai bifat limba spaniolã în dreptul unei întrebãri, se considerã implicit limba francezã.
 Dacã ai bifat un rãspuns greºit ºi ai observat greºeala, poþi bifa cerculeþele corespunzãtoare

rãspunsurilor greºite ºi lãsa nebifat numai cerculeþul corespunzãtor rãspunsului bun. Acesta va fi
considerat rãspunsul indicat de tine.

 Foaia de rãspuns conþine o nouã coloanã numitã „Sigur?”. Dacã ai bifat cerculeþul „Sigur?” din
dreptul unei întrebãri ºi rãspunsul este corect, obþii încã 1 punct în plus faþã de punctajul întrebãrii.
Dacã însã ai bifat cerculeþul „Sigur?” ºi rãspunsul este greºit, pierzi încã 2 puncte.

 Pentru a primi în mod personal, pe Internet, analiza în detaliu a lucrãrii tale completeazã pe
foaia de rãspuns, în spaþiul prevãzut, o parolã formatã din 4 litere sau spaþii albe. Dupã ce se afiºeazã
rezultatele concursului, intrã pe www.cangurul.ro ºi selecteazã / completeazã câmpurile specificate.
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*Lis le texte  Le cycliste vengeur et réponds aux
questions no. 6-10

Le Cycliste vengeur
La vengeance ne paie pas, loin de là. Un Italien de

32 ans a été condamné à seize mois de prison ferme
pour avoir crevé près de 2000 pneus de voitures. En
colère après avoir eu affaire à des automobilistes peu
avenants (l’un a failli le renverser, l’autre l’a
éclaboussé), l’adepte de la petite reine s’est livré à son
expédition punitive en décembre dernier. De nuit, armé
d’un tournevis aiguisé, il a percé au hasard les roues
de plus de 500 véhicules. Un coup de sang dont la
note totale s’élève quand même à 374.000 .

6. Le cycliste est l’auteur:
A) d’un vol     B) d’une expédition
C) d’un renversement     D) d’un vandalisme
E) d’un cambriolage

7. Il a été jugé coupable:
A) pour avoir volé des pneus de voiture
B) pour avoir crevé près de 2000 pneus de voitures
C) pour avoir peint les pneus de 2000 voitures
D) pour avoir fait exploser les pneus de 2000 voitures
E) pour avoir piqué les pneus de 2000 voitures

8. Le cycliste a été condamné à:
A) un an et quatre mois de prison ferme
B) deux ans de prison ferme
C) un an et deux mois de prison ferme
D) un an de prison ferme
E) un an et six mois de prison ferme

9. Le cycliste a décidé de se venger:
A) parce que les automobilistes détestent la petite reine
B) parce que les chauffeurs lui adressent toujours des
jurons
C) parce que les automobilistes refusent de lui
accorder la priorité
D) parce qu’il a été blessé
E) parce qu’il a été éclaboussé et il a failli être écrasé

10. Pour se venger, le cycliste a choisi:
A) les voitures de ses chefs
B) les voitures de ses voisins
C) des voitures au hasard
D) les voitures d’un grand parking
E) les gros véhicules

11.  Quel territoire n’a pas été une colonie française?
A) la Martinique B) le Sénégal
C) la Tunisie D) le Maroc
E) le Monaco

9. ¿Cuándo se toman las doce uvas a medianoche
en España?
A) En Nochebuena
B) En Nochevieja
C) El Día de los Reyes Magos
D) En Navidad
E) El Día de los Difuntos

7. – Hoy tengo el examen de física.
    – Pues, nada, hijo, ¡…........!

A) a freír espárragos B) que te mejores pronto
C) qué va D) enhorabuena
E) que te vaya bien

8. Creo que éste es el camino ............... vinimos la
última vez.
A) por el que B) donde              C) adónde
D) por que E) por dónde

6. Los „tacos” vienen de ............ .
A) Venezuela        B) España          C) Colombia
D) México            E) Argentina

10. ………... la ventana sólo se podían vislumbrar
unas sombras oscuras.
A) En B) De               C) Hasta
D) Desde E) A

11. No quiero poner en …….… de juicio lo que me
ha dicho.
A) tela B) telaraña             C) manta
D) sábana E) almohada



37

Limba spaniolãLimba francezã

12. Qui a fondé l’Académie Française ?
A) Napoléon Ier       B) Richelieu
C) Marguerite Yourcenar       D) François Ier

E) Albert Camus

13. Les seuls deux pays européens qui ont organisé
un Sommet de la Francophonie sont:
A) la France et la Suisse
B) la France et le Monaco
C) la Suisse et  la Belgique
D) la France et la Roumanie
E) la France et la Belgique

14. Comment appelle-t-on dans la mythologie
grecque les nymphes des fontaines et des ruisseaux?
A) sylphides B) fées      C) naïades
D) nénuphars E) sirènes

15. Où vit le Premier Ministre des Français ?
A) Au Louvre B) A Versailles      C) A Matignon
D) A l’Elysée E) Aux Invalides

16. Parmi ces 5 départements français lequel n’est
pas d’outremer ?
A) la Vendée  B) la Martinique      C) la Guyane
D) la Réunion  E) la Guadeloupe

17. Complète:
Il y a des lieux magiques …on s’attache, ….l’on peut

décrire et ….on a envie de parler.
A) auxquels, que, dont
B) auxquelles, qui, desquelles    C) dont, que, que
D) à qui, dont, duquel                 E) qu’, où, que

18. Où se trouve le Massif Armoricain ?
A) En Savoie         B) En Bourgogne    C) En Alsace
D) En Provence    E) En Bretagne

19. Adverbe qui désigne un lieu autre que celui où
tu es ou dont tu parles. Au sens figuré, tu diras d’une
personne que son esprit est autre part, qu’elle rêve,
qu’elle est distraite ou absente.
A) ailleurs          B) nulle part            C) lointain
D) ici                 E) naguère

20. La crise de Palestine connaît depuis les frappes
une évolution assez brutale. Après avoir cédé en
grinçant des dents aux pressions de Washington,
Tel-Aviv est en train de ruer dans les brancards,
c’est-à-dire de .......... .
A) gagner         B) se révolter      C) rouler sur l’or
D) ne plus s’opposer                    E) résister

15. Se gastó todo el dinero y ahora está  …...... .
A) cañón               B) por las nubes            C) pez
D) a dos velas       E) en los huesos

18. – ¿Qué te parece el nuevo novio de Mari?
      – ……. decir verdad, no me gusta nada.

A) Con        B) A       C)  Para       D) En       E) Por

12. La explosión dejó todo el centro de la ciudad
lleno de ………………. .
A) escombros            B) añicos             C) pizcas
D) migajas                 E) trozos

14. No por mucho .............. ................ más temprano.
A) anochecer / atardece   B) resplandecer / amanece
C) amanecer / anochece  D) atardecer / madruga
E) madrugar / amanece

13. Un niño le pregunta a su padre:
– Papá, ¿cómo se sabe que una persona está

borracha?
– Pues fácil, hijo. ¿Ves a esos dos hombres que

vienen por ahí? ¡Si yo ……. borracho ………..
cuatro!

– Papá, ¡si sólo viene uno!
A) estuviera / veré B) estuviera / vería
C) esté / vería      D) estaría /vería    E) estaría /viera

16. ¿Qué verbo convendría utilizar para el siguiente
sustantivo? Un premio ………… .
A) se divulga      B) se otorga      C) se desentraña
D) se entrena      E) se soborna

19. Le conté toda la verdad y ……………… atónito.
A) se puso           B) se volvió          C) se quedó
D) se hizo            E) se convirtió

20. No me gusta nada tu nuevo amigo: nunca invita
él. ¡Qué ...….. es!
A) rata B) lince                   C) buitre
D) vaca E) fiera

17. ¿En qué se parecen  las montañas a las mujeres?
A) Las dos tienen pico.
B) Las dos tienen cara.
C) Las dos tienen faldas.
D) Las dos tienen miedo a la altura.
E) Las dos tienen pies.
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21. –Ils vous paient, vous dites? C’est une blague!
J’y crois pas.

-Oh, la thune! Moi aussi je ferai écrivain plus tard.
On comprend jamais rien quand j’écris. Alors…

Donne le synonyme du mot argothique la thune:
A) le métier   B) l’argent            C) l’écriture
D) l’histoire   E) la blague

22. Identifie la ville décrite dans ce texte et complète
la phrase:

Jacques Cartier qui a remonté le Saint-Laurent en
1535 a d’abord baptisé une colline Mont Royal. Au
16ème siècle, cette éminence est devenue ……………
C’est aujourd’hui une ville de 3 millions d’habitants.
A) Montreux       B) Montréal       C) Montevideo
D) Moncton        E) Monastir

23. Quel écrivain francophone a reçu le Prix Nobel
pour littérature en 2008?
A) Jean-Marie Gustave le Clézio
B) Orhan Pamuk C) Doris Lessing
D) Jean-Paul Sartre E) Claude Simon

24. Parmi les pièces de théâtre d’Eugène Ionesco se
trouve un intrus. Cherche-le!
A) La cantatrice chauve          B) La leçon
C) Le roi se meurt     D) Les chaises     E) Huis clos

25. Qu’exprime l’expression être lessivé?
A) être propre B) être fatigué
C) être étourdi D) être pressé
E) être indifférent

26. Réunis les personnages aux romans:
1. Madame de Rênal a. A la recherche du temps

perdu
2. Esméralda b. Germinal
3. Emma c. Notre-Dame de Paris
4. Madame de Crécy d. Le Rouge et le Noir
5. Gervaise e. Madame Bovary

A) 1 d, 2 b, 3 a, 4 c, 5 e B) 1 c, 2 d, 3 e, 4 a, 5 b
C) 1 e, 2 c, 3 b, 4 d, 5 a D) 1 b, 2 e, 3 c, 4 d, 5 a
E) 1 d, 2 c, 3 e, 4 a, 5 b

27. Jeanne d’Arc a lutté contre les Anglais pendant
................ .
A) la Première Guerre mondiale
B) la guerre des Deux-Roses
C) la guerre de Cent ans
D) la Révolution française de 1789
E) la guerre de Sept ans

21. ¿Qué país se queda  en 1090
si le quitan las vocales?
A) ESPAÑA
B) MARRUECOS
C) CUBA
D) ECUADOR
E) MÉXICO

22. Les agradeceríamos que nos ………………  lo
antes posible los veinte ejemplares ……….. de la
colección “ Mi enciclopedia escolar”.
A) enviarían / restantes
B) enviaran / faltantes
C) habrían enviado / innegables
D) enviaron / famosos
E) enviaran / egregios

25. Una de estas palabras no es sinónimo del
substantivo “el este”:
A) oriente             B) orto                C) naciente
D) ocaso               E) levante

24. ¡Cuánto ha cambiado Paco desde que se casó!
Antes era un ......., y ahora, míralo, muy responsable.
A) vivalavirgen     B) sacacorchos     C) abrelatas
D) sacapuntas        E) abrebotellas

26. Fue el creador del teatro español del siglo XVII.
A) Gustavo Adolfo Bécquer
B) Lope de Vega
C) Miguel de Cervantes
D) Franciso de Quevedo
E) Antonio Buero Vallejo

27. – Ella no come dulces porque no quiere
engordar.

     – No es porque no ….. engordar, sino porque
..... diabetes.
A) quiera / tiene B) quiere / tenga
C) quiera / tenga D) quiere / tiene
E) quiera / tenía

23. Seguro que va a sacar una buena nota, porque
me acaba de decir que conoce al .......... todos los
teoremas.
A) chiquillo            B) martillo           C) pitillo
D) dedillo               E) dobladillo
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28. Avant de se faire proclamer empereur, Napoléon
Bonaparte a eu le titre de:
A) Président    B) Prince-président
C) Premier consul    D) Premier ministre
E) Ministre de l’extérieur

29. Vive la musique ! Relie chaque mot « musical »
à sa définition.
a. virtuose     1. Chant où les voix sont décalées
b. canon        2. Groupe de chanteurs
c. chorale      3. Il fabrique et répare des instruments
d. luthier        4. Excellent instrumentiste
e. canard       5. Fausse note
A) a1, b5, c3, d2, e4 B) a4, b1, c2, d3, e5
C) a4, b5, c2, d1, e3 D) a1, b2, c3, d5, e4
E) a3, b4, c1, d2, e5

30. Les pièces Le malade imaginaire, Le bourgeois
gentilhomme, L’avare et Tartuffe appartiennent à:
A) Pierre Corneille B) Molière
C) Jean Racine D) Jacques Prévert
E) Eugène Ionesco

31. Le prix français Fémina est décerné ......... .
A) à des femmes écrivains par une commission
internationale
B) à des femmes journalistes par un jury composé
d’hommes
C) à des femmes d’affaires par une commission
composée par des membres de l’Académie Française
D) à des hommes politiques  par un groupe de maisons
d’édition
E) à un écrivain par un jury composé uniquement de
femmes

32. Complète le mot qui manque pour découvrir le
nom  d’une chanson de Jacques Brel:

Ne me ……..pas!
Il faut oublier
Tout peut s’oublier
Qui s’enfuit déjà
Oublier le temps
Des malentendus
Et le temps perdu…

A) regarde B) parle             C) quitte
D) dérange E) cherche

33. Lequel de ces sites touristiques ne se trouve pas
à Paris ?
A) la Cité des Sciences  B) l’Arc de Triomphe
C) le Futuroscope  D) le Musée du Louvre
E) le Musée d’Orsay

30. Completa la frase hecha:
      Ser más feo que ..... .

A) Picio B) Midas          C) Pepe 
D) Quasimodo E) Calva

28. Son artículos periodísticos:
A) zarzuela, diario, entrevista
B) novela, cuento, leyenda
C) artículo de fondo, periódico, guión
D) noticia, reportaje, crónica
E) carta, retrato, publicidad

29. ¿Qué refrán correspunde a la definición?
Contribuir, de cualquier manera, a que se agrave

el enfado de alguien.
A) Echar gasolina al fuego.
B) Del árbol caído todos hacen leña.
C) Árbol que nace torcido, sirve para leña.
D) Echar leña al fuego.
E) Árbol que nace torcido, sirve para fastidiar.

31. ……… coche bueno, el nuevo BMW.
A) Con
B) De
C) Sobre
D) En
E) Para

32. Este profesor es muy
duro y exigente, es ....... .

A) un empollón
B) un cara dura
C) un aguafiestas
D) un hueso
E) antipático

33.  Chicos, ........... todos nosotros a las 7.
A) despertámonos B) despiértense
C) despertémonos D) despertaros
E) despertaos
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34. Quel artiste a peint des montres molles?
A) Pablo Picasso B) Gustav Klimt
C) Salvador Dali D) Paul Klee
E) Paul Gauguin

35. Poser un lapin à quelqu’un signifie:
A) aller au restaurant
B) faire un cadeau
C) cuire un lapin au four
D) fixer un rendez-vous et ne pas venir
E) mettre un lapin en cage

36. Choisis la définition qui correspond au mot balbutier:
A) s’exprimer dans une langue étrangère
B) réfléchir à haute voix
C) éprouver des difficultés à parler
D) plaisanter sur un sujet sérieux
E) regarder d’un air admiratif

37. Il y a un proverbe qui dit:  La nuit porte ....... .
A) bonheur     B) avis       C) suggestion
D) conseil     E) malheur

38. Lis le texte et choisis le drapeau correspondant
au pays décrit ci-dessous:

 Situé dans le golfe de Guinée, cet État indépendant
est formé des deux îles dont il porte le nom: République
démocratique de São Tomé-et-Principe. La devise de
la République est: “Unité, Discipline, Travail”.
Chaque étoile symbolise l’une des deux îles.

A)        B)       C) 

D)          E) 

39. En français familier l’expression Ça boume!
signifie:
A) Ça fait mal! B) Ça va bien!
C) Ça ne va pas! D) C’est difficile!
E) C’est horrible!

40. C’est une tête de linotte ! diras-tu d’une personne
un peu distraite et étourdie. Mais quelle est donc cette
bête ?
A) un oiseau B) un insecte
C) un poisson D) un rongeur
E) un mammifère

34. Como no quería ayudar a su madre se hizo
…....... y se fue a su habitación.
A) el portugués          B) el moro          C) el ruso
D) el chino                 E) el sueco

35. El autor de la novela “Cien años de soledad”
es ........... .
A) Miguel de Cervantes     B) Federico García Lorca
C) Gabriel García Márquez    D) Eduardo Galeano
E) Miguel Ángel Asturias

37. ¿Dónde se encuentra la Sede del Parlamento
Europeo?
A) París               B) Madrid            C) Bruselas
D) Londres          E) La Haya

36. Si colocas las vocales en su orden
correspondiente, descubrirás el nombre de un
cuadro muy famoso pintado por Pablo Picasso, el
G _ _ r n _ c _.
A) a-i-u-e          B) u-e-i-a          C) u-i-e-a
D) a-u-e-i          E) u-e-a-i

40. Completa este chiste de exageraciones con la
parte final más adecuada:

Era tan alto, tan alto, que se comió un yogur y
cuando le llegó al estómago ya ………… .
A) estaba fresco B) era caro     C) estaba caducado
D) era barato E) estaba listo

41. ¿Quién realizó La Sagrada Familia, el Parque
Güell y la Pedrera?
A) Salvador Dalí B) Pablo Picasso
C) Antonio Gaudí D) Gabriel Miró
E) Luis Buñuel

38. Ordena las ciudades de la Bella España:
“Para aceitunas ……
  Para flores …..
  Para turrón ……
  Para puerto ……”

A) Alicante-Sevilla-Barcelona-Cádiz
B) Cádiz-Barcelona-Alicante-Sevilla
C) Barcelona-Sevilla-Alicante-Cádiz
D) Cádiz-Alicante-Barcelona-Sevilla
E) Sevilla-Barcelona-Alicante-Cádiz

39. La lámpara de techo
que todos conocemos se
llama también :
A) cucaracha   B) abeja
C) mosca         D) mariposa         E) araña

41. En 2009 les deux capitales européennes de la
culture ont été désignées ............ .
A) Bucarest et Sofia               B) Gênes et Lille
C) Luxembourg et Sibiu         D) Linz et Vilnius
E) Liverpool et Stavanger
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42. Comment appelle-t-on le jour où doit avoir lieu
un évènement important et, en particulier, où doit se
déclencher une action militaire?
A) le Jour A          B) le Jour M        C) le Jour Z
D) le Jour J           E) le Jour W

43. Quel écrivain appartient au XXe siècle?
A) Pierre Ronsard B) Albert Camus
C) Homère D) Michel de Montaigne
E) Paul Verlaine

44. Où se trouve la célèbre Promenade des Anglais  ?
A) à Paris B) à Dijon C) à Nice
D) à Lyon E) à Toulouse

45. Un brocanteur est .............. .
A) une personne qui vend de vieux bouquins au bord
de la Seine
B) une personne préoccupée par le bricolage
C) un collectionneur de timbres
D) une personne qui achète et revend des objets usagés
E) un maître sculpteur

46. Complète :
Il est trop ... pour écouter les explications de sa fille.

A) las      B) la        C) là        D) lasse        E) l’a

47. Choisis le mot qui n’est pas lié à la notion de
peur.
A) la trouille     B) l’appréhension     C) la frousse
D) la rage          E) l’épouvante

48. La Roumanie a créé à l’occasion du Sommet de
Bucarest des bourses de recherche doctorales et
postdoctorales. Ces bourses ont reçu le nom de/d’ :
A) Eugen Ionescu     B) Constantin Brancusi
C) Mircea Eliade      D) Emil Cioran
E) Mihai Eminescu

49. Si tu dis  bahut, tu penses à … .
A) une balade B) un collège
C) un cinéma D) une discothèque
E) un balai

50. Toute la course l’athlète a couru comme un
dératé. Trouve l’équivalent de cette affirmation:
A) L’athlète est allé clopin-clopant.
B) L’athlète a couru très vite.
C) L’athlète a boité.
D) L’athlète a eu de mauvaises jambes.
E) L’athlète a couru lentement.

46. Conduciré yo, .............. prefieras hacerlo tú.
A) si no                B) salvo que       C) excepto si
D) si es que          E) salvo si

45. Para preparar adecuadamente un pescado, an-
tes hay que quitarle ……….. .
A) las espinas       B) las plumas     C) las escamas
D) el cuero           E) las alas

47. Nada más …....... en casa, oyó los gritos de su
hermano menor.
A) entra B) entrando          C) entrar
D) entró E) ha entrado

48. ¿Qué le pasa a José cuando empieza a explicar
algo?

      Pues divaga o, dicho de otra manera:
A) Va de flor en flor.       B) Va al grano.
C) Se va por las ramas.    D) Va con pies de plomo.
E) Se va de marcha.

49. No soporto que te castiguen a ti por las tonterías
de los demás. Siempre acabas siendo el …….
expiatorio.
A) chivo B) gato            C) cordero
D) perro E) toro

42. A éste jamás volveré a hablarle, así me lo …......
de rodillas.
A) pediría B) pide       C) pida
D) habría pedido E) pidió

44. ¿Cómo llaman los argentinos el “autobús”?
A) omnibus B) carro      C) guagua
D) taxi E) monopatín

43. El encierro es el espectáculo más conocido de la
fiesta ……… .
A) del Pilar B) de las Fallas
C) de los Sanfermines D) de la Feria de Abril
E) de Moros y cristianos

50. ¿Cuál es el actual presidente del gobierno
español?
A) Mariano Rajoy
B) José María Aznar
C) José Luis Rodríguez Zapatero
D) Felipe González Márquez
E) Adolfo Suárez González




